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Aufgabe 40 Die Masse m auf einer schiefen
Ebene ist durch ihre Gewichts-
kraft und eine zus#tzliche

Kraft F belastet.
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a) Fir F = 150 N ist die Haft-
kraft Fu zwischen der Mas-
se m und der schiefen Ebene
Zu berechnen,
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b)> Wie grof darf F maximal werden, ohne daB die Masse m 'zu

rutschen beginnt?

c) Wie grof muB die Kraft F mindestens sein, damit die Masse
m nicht mxrutscht.
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Lésung: a) Fy = 7,97 N
B> Fmax = 233 N
gy Bois = ¥H.6 §

Aufgabe 41

Eine Valze mit der Masse m
wird durch ein auf dem Ra-
dius r aufgewickeltes Seil
auf einer schiefen Ebene
gehalten.
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a) die Kr&dfte zwischen der
Walze und der schiefen
Ebene, Kraft im Seil,

b) den minimalen Haftreibungskoeffizienten zwischen Walze und
schiefer Ebene, der ein Rutschen der Walze vermeidet.
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